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ATA DA 48ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 

DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS NO DISTRITO FEDERAL. Aos vinte e nove 

dias do mês de janeiro de dois mil e quatorze, as dez horas e trinta minutos  deu-se 

a última chamada para início da 48ª Reunião do Conselho de Previdência Social, na 

sala  511, da Procuradoria Especializada do INSS, no SAUS Bloco K Q. 4, com a 

presença de Lucindo Ribeiro da Silva Filho,  Presidente  deste Conselho Denize 

Canedo da Cruz,  Representante   da Secretaria da Receita Federal;  Gilberto 

Soares Clemente  representante titular  da Federação das Associações e 

Departamentos Sindicais de Aposentados e Pensionistas de Brasília, João Barbosa 

de Arruda  representante Titular  do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 

Construção e do Mobiliário de Brasília.  Ana Beatriz de Lima Bernardes, 

representante suplente do sindicato das Industrias e da Construção Civil do Distrito 

Federal. Bruno Hardman Reis e Filho e Djonilson Paulo Amaral Veríssimo, 

representantes Titular e Suplente  da Procuradoria Especializada do INSS.  

Justificaram as ausências, a Federação Brasileira dos Bancos e a Federação dos 

Trabalhadores na Agricultura do Distrito Federal e Entorno – FETRA-DF e da Divisão 

de Beneficio da Gerência Executiva do Distrito Federal. Lucindo dá por aberta a 48ª 

reunião, iniciando com a solicitação de entrega da CND e a leitura das sugestões 

anteriores de  pauta.  João  fala  sobre  o  seminário  que  não  aconteceu,  e   acha  
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conveniente que seja retomada essa questão. Informa que a sua Entidade vem 

buscando palestrantes por Juizes para os empregados, em que além de outros 

temas, trata também sobre as responsabilidades dos trabalhadores e das empresas, 

.dentro da construção Civil.      Gilberto questiona o porque de  não ter havido 

reunião nos últimos meses. Lucindo diz que assumiu a Gerência com muitas 

demandas urgentes, com dificuldades de recursos humanos, além do que havia uma 

colega ajudando com a reuniões do  Conselho saiu, ficando sem ninguém para 

organizá-las até a volta da Lucia que assumiu a secretaria novamente. Gilberto 

questiona como funcionará as reuniões desse Conselho, diante das mudanças que 

haverá no CNPS e ainda questionou quanto ao retorno do seminário. João sugere 

reunião com o Comitê Permanente Nacional – CPN, para troca de experiências. Ana 

Beatriz, diz que o CPN é uma instância tripartiti, composta de 3 a 5 representantes 

titulares do Governo, dos empregadores, sendo facultado a convocação de 

representantes técnico científicas ou de profissionais especializados, sempre que 

necessário. Bruno lê as competências do Conselho no Regimento Interno onde diz 

que o papel do Conselheiro também, é  de propor e não somente deliberar. João 

comenta sobre o atendimento e orientação na previdência e se sente cada vez mais 

decepcionado com a Previdência Social. Ana Beatriz concorda dando outro 

exemplo. Lucindo pergunta se mantem as sugestões anteriores das pautas, João diz  
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concorda principalmente no que diz respeito ao seminário, pois independente das 

programações desse  ano,  devemos dar  continuidade. Lucindo   diz    que   vai   se  

informar sobre as mudanças do CNPS para repassar a esse Conselho, essa 

informações poderão ser passadas por email, sem a necessidade de esperar o dia 

das reuniões. João acha necessário uma palestra sobre a CAT com situações 

pontuais para que sejam discutidos os direitos das partes sobre a emissão da 

mesma, pois tem empresas que não a emite. O que precisa ser discutido pois 

acontece em várias categorias, não deveria pois os Peritos conhecem muito bem a 

legislação, se não, não estariam atuando. Informa que esse ano acontecerá um 

seminário sobre Perícia Médica, e sugere  participação da Previdência . Denize 

sugere a Participação dos Peritos do INSS. Lucindo informa o quantitativo de 

médicos e de Agências da GEXDF, que não será viável a participação de todos, 

devido os agendamentos de atendimentos. Ana Beatriz sugere um a dois Peritos de 

cada Agência. Lucindo diz que será viável estender essa participação para os 

Supervisores, assim não seria necessário sair dois Peritos, o que prejudicaria os 

atendimentos. Denize questiona se em outros estados tem CPS formados, pois 

assim este Conselho poderia entrar em contato para troca de experiências e 

conhecer  como  atuam  em  seus estados.  Foi  sugerido  convidar  um  membro  do  
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CNPS para próxima reunião para falar a respeito das mudanças no CNPS e seu 

funcionamento.     Lucia     fará    um   oficio   formalizando   assim    esse    convite.  

Foram discutidas a regularidade das reuniões e assim foi definido o calendário do 

CPS para 2014: Fevereiro dia 26, Março dia 26, Abril dia 30, Maio dia 28, Junho dia  

25, Julho dia 30, Agosto dia 27, Setembro dia 24, Outubro dia 29, Novembro dia 26 

e Dezembro no dia 17, não haverá reunião, mas sim uma confraternização. 

Sugestão de leitura do dia, Gilberto cita o livro Década Perdida que conta  sobre os 

dez anos de PT na história do Brasil, segundo o autor Marco Antonio Villa, “a década 

Petista é uma década da falácia” Gilberto  pede que todos leiam essa literatura. 

Lucindo faz um resumo das questões  deliberadas e diz que o seguimento das 

pautas se dará após a vinda do CNPS na próxima reunião. Informa a todos sobre 

sua ida na APS de Sobradinho para acompanhar  representantes do  Ministério e da 

Direção Central do INSS, para verem de perto o porque da demora do atendimento. 

Especifica um fato pontual sobre o agendamento que justifica a demora  e que traz 

questionamentos sobre a oferta para  o agendamento. Bruno sugere trazer ao 

Conselho informações sobre indicadores e Lucindo diz que sobre os indicadores, 

trará então um palestrante para que todos saibam como funciona o agendamento. 

Para reunião de março, foi sugerida a presença do Mano Barreto da Ouvidoria do 

Ministério, para falar sobre o tema Ouvidoria. João quer deixar registrado e elogia o 

atendimento do Gerente da Agência Brasília Asa Sul. Nada mais a declarar, Lucindo  
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agradece a presença de todos e dá por encerrada a 48ª reunião do Conselho de 

Previdência Social CPS, instalada na Gerência Executiva do INSS no DF,  no SAUS  

Bloco K Q. 4. Eu, Lucia Helena Batista de Sousa Conte _______________lavrei a 

presente Ata que será por mim assinada e por todos os Conselheiros presentes.        

 

 

  ___________________________ 

                              Lucindo Ribeiro da Silva Filho                                        

         Presidente do Conselho  

                                                                       
 
                                                     
 
 
 
   ______________________________ 
           Denize  Canedo da Cruz 

       Representante  Titular da Secretaria 
                     da Receita Federal              

 

 

 

 

                                                                            

                                     ____________________________________________________                              

       
              Gilberto Soares Clemente   

           Representante titular  da Federação das Associações  

           e Departamentos Sindicais de Aposentados 

         e Pensionistas de Brasília 
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__________________________________________ 

                 Ana Beatriz de Lima Bernardes 

Representante suplente do Sindicato das Indústrias  

          e da Construção Civil do Distrito Federal 

          

                                 

 

 

                                                      _______________________________________  
                                                               João Barbosa de Arruda 
                                          Representante Titular do Sindicato dos Trabalhadores 
                                         nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de Brasilia
   
 
 
 
 
 
      ____________________________________ 

            Bruno Hardman Reis e Filho 

        Representante suplente da procuradoria 

               Especializada do INSS 

 

 

                                               _____________________________ 

                                                Djonilson Paulo Amaral Veríssimo 

                                 Representante Suplente da Procuradoria 

                                                       Especializada do INSS 


